



<p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΓΕΝ. ΠΕΡΙΦ. ΑΣΤΥΝ. Δ/ΝΣΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α' Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ &amp; ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ΜΕΡΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ Ταχ. Δ/ση: ΕΘ. Δωδεκανησίων 45 Τ. Κ. 85100 Ρόδος Δωδεκανήσου EMAIL: e.aggelopoulos@astynomia.gr Αρμόδιος: Ανθ/μος ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ελένη <b>Αριθ. Πρωτ.: 8045/22/407-ε'</b></p>		<p><b>Ρόδος, 20 Φεβρουαρίου 2025</b></p>
--	--	--

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**  
**ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**  
**ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)**

**ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ** : "Προμήθεια προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, ατυχήματος - αποκλεισμού χώρου(ταινίες κόκκινη-λευκή διακοσίων 200μετ, εκατόν δέκα (110) τεμάχια), προς κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Α' Δωδεκανήσου". (Περιγράφεται αναλυτικά στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α')

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**: #450,00€#, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των νόμιμων κρατήσεων.

**ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ**: Τακτικός Προϋπολογισμός Α.Λ.Ε. 2410989899, (Ε.Φ. 1057-201-2000100) Οικονομικού έτους 2025

1. Σας κάνουμε γνωστό ότι η Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, προτίθεται να προβεί στην παραλαβή οικονομικών προσφορών για την προμήθεια προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, ατυχήματος - αποκλεισμού χώρου(ταινίες κόκκινη-λευκή διακοσίων 200μετ, εκατόν δέκα (110) τεμάχια), προς κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Α' Δωδεκανήσου, **η αξία των οποίων συνολικά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των τετρακοσίων πενήντα ευρώ #450,00€#, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και των νόμιμων κρατήσεων(σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία), που έχει εγκριθεί σύμφωνα με την υπ' αριθ. 8045/22/18664-1 από 18/02/2025 με ΑΔΑ:659146ΜΤΛΒ-ΝΧ1 Απόφαση Ανάλυσης Υποχρέωσης ΓΔΟΥΕΣ/ΔΔΔ/ΤΤΜΔ.**

**2. Διευκρινίζονται τα κάτωθι:**

2.1. Παρακαλούμε τους οικονομικούς φορείς που ενδιαφέρονται, να καταθέσουν-αποστείλουν εγγράφως την οικονομική προσφορά τους, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail: [e.aggelopoulos@astynomia.gr](mailto:e.aggelopoulos@astynomia.gr) ή στην έδρα της Υπηρεσίας της Α' Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου- Γραφείο Μερικής Διαχείρισης, **Εθελοντών Δωδεκανησίων 45, Τ.Κ. 85100, Ρόδος Δωδεκανήσου, (εντός σφραγισμένου φακέλου)**, για την προμήθεια των ειδών, που περιγράφονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'** της παρούσας, έως και την **25<sup>η</sup> του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00'**, η οποία ορίζεται και ως ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών.

2.2. Η Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, δεν φέρει ευθύνη για το περιεχόμενο των φακέλων των προσφορών, ούτε για οποιαδήποτε καθυστέρηση άφιξης αυτών.

2.3. Η Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, δεν θα παραλάβει φακέλους προσφορών και λοιπά έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα, έστω και αν ειδοποιηθεί εγκαίρως.

2.4. Οι προσφορές που περιέρχονται στην Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, μετά την λήξη της, ως άνω ορισθείσας καταληκτικής προθεσμίας για την παραλαβή των προσφορών, δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

2.5. Κάθε οικονομικός φορέας μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. Δεν επιτρέπεται η υποβολή αντιπροσφορών.

2.6. Η προσφορά θα πρέπει να έχει συνταχθεί σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης.

2.7. Τα υπό προμήθεια είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, να πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές ορίζονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'** της παρούσας, να είναι καινούργια και τελείως αμεταχειριστα, άριστης ποιότητας σε λειτουργική κατάσταση. Σε αρνητική περίπτωση, ο Προμηθευτής υποχρεούται να προβεί στην αντικατάστασή τους.

2.8. Η προμήθεια των προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, που θα πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές όπως αυτές ορίζονται στο **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'** της παρούσας, θα παρακολουθούνται, αξιολογούνται και ελέγχονται κατά την παραλαβή τους από τριμελές Επιτροπή, που έχει οριστεί με διαταγή του Διευθυντή της Υπηρεσίας μας. Η Επιτροπή θα υποβάλλει σχετικό Πρακτικό αγοράς παραλαβής μετά την ολοκλήρωσή της, στο Γραφείο Μερικής Διαχείρισης για τη διαδικασία πληρωμής του αναδόχου.

2.9. Ως κριτήριο για την αξιολόγηση των προσφορών ορίζεται αποκλειστικά η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), στο σύνολο της προμήθειας.

**2.10. Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με τις εξής κρατήσεις:**

α) Υπέρ των ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού Ε.Λ.ΑΣ, ως εξής: Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%, Μ.Τ.Σ. 2,72%, ήτοι μερικό σύνολο 5,44% .

β) Επίσης, παρακρατείται φόρος εισοδήματος 4% επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου, όταν αυτή υπερβαίνει το ποσό των εκατόν πενήντα (150,00) Ευρώ. (Σύμφωνα τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 4172/2013)

**2.11.** Όλα τα υπό προμήθεια είδη, θα παραδοθούν συνολικά στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Α' Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου Γραφείο Μερικής Διαχείρισης (ΕΘ.ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΩΝ 45 , Τ.Κ. 85100, Ρόδος) **ΑΔΑΠΑΝΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ**, σε συνεργασία με την Συγκροτηθείσα Επιτροπή, με ευθύνη και μέριμνα του προμηθευτή στον προβλεπόμενο χρόνο παράδοσης.

**2.12.** Η πληρωμή της δαπάνης θα γίνει μετά το πέρας της προμήθειας και την παραλαβή του σχετικού Τιμολογίου προμήθειας, με έκδοση ισόποσου χρηματικού εντάλματος, στο όνομα του δικαιούχου, από την ΓΔΟΥΕΣ/Δ/ΝΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ, σε βάρος των πιστώσεων του Φορέα 1057 Ειδικός Φορέας 201-2000100 «ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Α' ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ», του προϋπολογισμού εξόδων του οικονομικού έτους 2025, και Α.Λ.Ε.: 2410989899.

**2.13.** Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023, (ΦΕΚ Β' 2385) (ΑΔΑ: ΑΔΑ: 97Κ8Η-ΖΗ5), από 01.01.2024 η υποβολή Ηλεκτρονικού Τιμολογίου είναι υποχρεωτική για τις συμβάσεις που συνάπτονται ή εκτελούνται από Αναθέτουσες Αρχές της Κεντρικής Διοίκησης. Με την Εγκύκλιο 78366 ΕΞ 2023/19-5-2023 δίνονται περαιτέρω διευκρινήσεις λεπτομέρειες και παραδείγματα για τη σωστή εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης. Για την υποβολή του ηλεκτρονικού τιμολογίου, ο οικονομικός φορέας οφείλει να συμπληρώσει σωστά τα υποχρεωτικά πεδία όπως ορίζονται στην ΚΥΑ 63446/2-6-2021 του εθνικού μορφότυπου του ηλεκτρονικού τιμολογίου. (Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται στην Εγκύκλιο οικ. 42465 ΕΞ 2022 ΑΔΑ: 6ΠΠΨΗ-4Ω1).

Πληροφορίες για τη συμπλήρωση των πεδίων, τις διαδικασίες και τα απαντητικά μηνύματα, θα βρείτε στον Οδηγό Χρήσης του Ελληνικού Μορφότυπου. Για οποιαδήποτε περαιτέρω αναγκαία διευκρίνιση, θα πρέπει να απευθύνεστε στην αναθέτουσα αρχή. Πριν την αποστολή του Ηλεκτρονικού Τιμολογίου προς την Αναθέτουσα Αρχή (ΑΑ), παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Υπηρεσία μας Α' Δ.Α.Δ. (τηλ. 2241027465), προκειμένου να την ενημερώσετε για τη πρόθεσή σας και να επιβεβαιώσετε τις απαραίτητες πληροφορίες για τη σωστή δρομολόγηση του ΗΤ (δηλ. Κωδικός ΑΑΗΤ, είδος προϋπολογισμού, ΑΔΑΜ σύμβασης, ΑΔΑ Απόφασης Ανάλυσης Υποχρέωσης, κ.λπ.).

Τι δεν αποτελεί ηλεκτρονικό τιμολόγιο στο πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων;

Για τους σκοπούς της ηλεκτρονικής τιμολόγησης στις δημόσιες συμβάσεις, δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι αποτελούν ηλεκτρονικό τιμολόγιο τα ακόλουθα:

i) Απλό αρχείο εικόνας.

ii) Ένα σκαναρισμένο έγχαρτο τιμολόγιο (σε μορφή πχ. pdf), που αποστέλλεται στον Φορέα μέσω email ή άλλου μέσου.

iii) Τιμολόγια που εκδίδονται μέσω της εφαρμογής "timologio" της ΑΑΔΕ. Η εφαρμογή αυτή δεν αποτελεί εφαρμογή έκδοσης ΗΤ αλλά παρέχει τη δυνατότητα στους οικονομικούς φορείς μηχανογραφικής έκδοσης και αυτόματης διαβίβασης τιμολογίων στην πλατφόρμα myData της ΑΑΔΕ. Τα εκδιδόμενα αυτά παραστατικά διατίθενται σε μορφή pdf ενώ η ευθύνη αποστολής τους στον λήπτη ανήκει στον εκδότη οικονομικό φορέα

iv) Κάθε τιμολόγιο που δεν έχει δρομολογηθεί στο Φορέα μέσω του ΚΕΔ.

**ν) Δεν απαιτείται τιμολόγηση με ηλεκτρονικό τιμολόγιο, εφόσον το ποσό της καθαρής αξίας δεν υπερβαίνει τα 2.500,00€.**

**2.14.** Λόγω του προϋπολογισμού της ανωτέρω δαπάνης, η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι αυτή της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 118 και της περ. α, της παρ. 3, του άρθρου 120 του Ν. 4412/2016

**3. Μαζί με την προσφορά και το Υπόδειγμα Φύλλου Συμμόρφωσης θα υποβληθούν, τα κάτωθι δικαιολογητικά:**

**3.1. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν. 1599/86**, στην οποία να δηλώνεται ότι:

α. Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας (8045/22/407-ε' από 20/02/2025) Πρόσκλησης, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

β. Τα προσφερόμενα είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, να πληρούν τις τεχνικές κ.λ.π. προδιαγραφές που αναγράφονται στη παρούσα (8045/22/407-ε' από 20/02/2025) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Οποιαδήποτε διευκρίνιση και πληροφορία παρέχονται από την Υπηρεσία μας, Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου /Γραφείο Μερική Διαχείριση, 1ος όροφος, (τηλ. 22410-27465), αρμόδιος Ανθυπαστυνόμος ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ελένη, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σχετικά με τη διαδικασία και τους όρους εργασίας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ  
Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
Κωνσταντίνος ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ  
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'**

Τεχνικών προδιαγραφών- Προϋπολογισμός (450,00 €) για προμήθεια προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, για την κάλυψη αναγκών της Α' Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου

Α/Α	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ -ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1.	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ (ΤΑΙΝΙΕΣ ΚΟΚΚΙΝΗ-ΛΕΥΚΗ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ 200ΜΕΤ.)	110 τεμάχια

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ**

Προδιαγραφή - Αποκατάσταση Βλαβών - Πιστοποιήσεις	
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ
1.1. Τα προσφερόμενα είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης να είναι γνήσια άριστης ποιότητας, καινούρια και τελείως αμεταχειριστά.	ΝΑΙ
1.2. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ελαττωματικό μη λειτουργικό ή μεταχειρισμένο υλικό του παρόντος διαγωνισμού, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να καλύψει το κόστος της αντικατάστασης του εκάστοτε είδους , καθώς και τα έξοδα μεταφοράς του στην έδρα της Υπηρεσίας.	ΝΑΙ
1.3. Τα προσφερόμενα είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης του παρόντος διαγωνισμού , θα παραδοθούν συνολικά με μέρη και ευθύνη του Προμηθευτή , το κόστος μεταφοράς του καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση επιβαρύνουν αποκλειστικά τον Προμηθευτή για παράδοση αυτών ελεύθερα, στον προβλεπόμενο από την παρούσα Πρόσκληση τόπο .	ΝΑΙ
1.4. . Ο προμηθευτής υποχρεούται σε κάθε περίπτωση, εντός πέντε (5) ημερών από της σχετικής ειδοποίησης από την Υπηρεσία (σε e-mail ή αριθμό fax που θα δοθεί από την εταιρεία), να προβεί στην αντικατάσταση του ελαττωματικού μη λειτουργικού ή μεταχειρισμένου υλικού του παρόντος διαγωνισμού.	ΝΑΙ
1.5. Η παραγωγή των προϊόντων πρέπει να είναι σύμφωνη με την ορθή βιομηχανική πρακτική και με τα προβλεπόμενα στην ευρωπαϊκή και την ελληνική νομοθεσία περί υγιεινής και ασφάλειας προϊόντων.	ΝΑΙ
1.6. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν προσφορά στο σύνολο της προμήθειας.	ΝΑΙ
1.7.Οι προειδοποιητικές ταινίες σήμανσης θα είναι χρώματος κόκκινου -λευκού πλάτος ταινίας: 70mm μήκος: 200m	

**ΧΡΟΝΟΣ, ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ**

Τα προς προμήθεια είδη πρέπει να παραδοθούν, με δαπάνες, ευθύνη και μέρη του προμηθευτή, στην έδρα της Α' Δ.Α. Δωδεκανήσου / Γραφείο Μερικής Διαχείρισης, **Εθελοντών Δωδεκανησίων 45, Τ.Κ. 85100, Ρόδος Δωδεκανήσου**. Κατά την παραλαβή θα διενεργηθεί μακροσκοπικός έλεγχος, προς διαπίστωση τυχών παραμορφώσεων, κακώσεων του επιμελημένου της κατασκευής, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της προδιαγραφής, της πληρότητας των τεχνικών όρων της .

-Η οριστική, ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προς προμήθεια ειδών , θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής που θα οριστεί για το σκοπό αυτό και θα συντάξει σχετικό Πρακτικό αγοράς και οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β'ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
Δ.Ο.Υ.	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
e.mail	

ΠΡΟΣ

ΤΗΝ Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Κατόπιν της υπ' αριθ. 8045/22/407-ε' από 20/02/2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)

Α/Α	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΜΟΝΑΔΑΣ (Τιμή προ Φ.Π.Α)	ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ
1.	ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ (ΤΑΙΝΙΕΣ ΚΟΚΚΙΝΗ-ΛΕΥΚΗ ΔΙΑΚΟΣΙΩΝ 200ΜΕΤ.)	110 τεμάχια		
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΑΞΙΑΣ</b>				
<b>ΣΥΝΟΛΟ Φ.Π.Α 24%</b>				
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>				

.....  
(τόπος) (ημερομηνία)Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ  
( Σφραγίδα & Υπογραφή)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ'

## ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΦΥΛΛΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

## ΠΡΟΣ: Α' ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

με τους όρους της υπ' αριθμό 8045/22/407-ε' από 20/02/2025 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Α' Διεύθυνσης Αστυνομίας Δωδεκανήσου. (ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ)

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ.			
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ			
ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ (email)			
<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>			
Προδιαγραφή - Αποκατάσταση Βλαβών - Πιστοποιήσεις			
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
1.1. Τα προσφερόμενα είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης να είναι γνήσια άριστης ποιότητας, καινούρια και τελείως αμεταχειριστά.	ΝΑΙ		
1.2. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ελαττωματικό μη λειτουργικό ή μεταχειρισμένο υλικό του παρόντος διαγωνισμού, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να καλύψει το κόστος της αντικατάστασης του εκάστοτε είδους, καθώς και τα έξοδα μεταφοράς του στην έδρα της Υπηρεσίας.	ΝΑΙ		
1.3. Τα προσφερόμενα είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης του παρόντος διαγωνισμού, θα παραδοθούν συνολικά με μέρη και ευθύνη του Προμηθευτή, το κόστος μεταφοράς του καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση επιβαρύνουν αποκλειστικά τον Προμηθευτή για παράδοση αυτών ελεύθερα, στον προβλεπόμενο από την παρούσα Πρόσκληση τόπο.	ΝΑΙ		
1.4. Ο προμηθευτής υποχρεούται σε κάθε περίπτωση, εντός πέντε (5) ημερών από της σχετικής ειδοποίησης από την Υπηρεσία (σε e-mail ή αριθμό fax που θα δοθεί από την εταιρεία), να προβεί στην αντικατάσταση του ελαττωματικού μη λειτουργικού ή μεταχειρισμένου υλικού του παρόντος διαγωνισμού.	ΝΑΙ		
1.5. Η παραγωγή των προϊόντων πρέπει να είναι σύμφωνη με την ορθή βιομηχανική πρακτική και με τα προβλεπόμενα στην ευρωπαϊκή και την ελληνική νομοθεσία περί υγιεινής και ασφάλειας προϊόντων.	ΝΑΙ		
1.6. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν προσφορά στο σύνολο της προμήθειας.	ΝΑΙ		
1.7. Οι προειδοποιητικές ταινίες σήμανσης θα είναι χρώματος κόκκινου -λευκού πλάτος ταινίας: 70mm μήκος: 200m.			

**Δηλώνω επισήμως ότι:**

α) Τα υπό προμήθεια είδη προειδοποιητικών ταινιών σήμανσης, θα πληρούν τις «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ-ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ» του «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α'» της υπ' αριθμό 8045/22/407-ε' από 20/02/2025 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφοράς της Α' Διεύθυνση Αστυνομίας Δωδεκανήσου, τους οποίους έλαβα γνώση για την σύνταξη της παρούσας προσφοράς και τους οποίους αποδέχομαι πλήρως.

β) Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς μου είναι εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την κατάθεσή της στην Υπηρεσία σας

...../.....  
(τόπος) (ημερομηνία)

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ  
( Σφραγίδα & Υπογραφή)